



郑东新区有个“爱心小屋”

不管是丢钱包还是捡到银行卡
不妨到这里找找吧!

本报讯 钱包、车牌、银行卡、身份证……在郑东新区金水东路上有一个“爱心小屋”，屋内挂满了一面面锦旗。这屋是干啥用的？为啥叫爱心小屋？其实这是一个免费的失物招领处。

昨日，记者见到了位于黄河南路与金水东路十字路口西南角60米处的“爱心小屋”，小屋紧临公厕，约有15平方米大，门西侧有醒

目的“失物招领处”5个大字。

“这是前两天我们环卫工人捡到的两个毕业证，这应该是找工作时用的，不小心给丢了。”筹建该“小屋”的郑州兴东市政建设管理有限公司负责人王女士说，小屋现已投入使用两个多月，每天环卫工人都会捡到钱包、银行卡等物品。

“以前我们保洁时常捡到钱包、身份证、银行卡等物品，不知道该交到哪里。”环卫工金师傅说。

王女士介绍，全区环卫工捡到的失物集中放在这里，免费让

失主来认领，给丢失物品的市民提供便利。东区环卫工或者是市民将捡到的物品统一管理起来，管理和认领都不收任何费用。同时，还会安排专人负责管理和登记，环卫工在何处捡到物品，失主认领领走了什么物品，都有登记。

她介绍，下一步他们会逐步完善，把“爱心小屋”扩大到东区更多的地方。另外该小屋还设立了咨询电话，如果你捡到或丢东西可以拨打电话68105162问问。

记者 柴琳琳 文/图

4月18日,2015“魅力中原音乐季II”拉开帷幕 市民凭身份证免费领门票

本报讯 为深入践行党的群众路线教育实践活动，提供更优质的公共文化服务，把文化惠民落到实处，中原区将于4月18日启动2015“魅力中原音乐季II”，继续为辖区居民带来精彩的音乐盛宴。

从4月起，每个月的第三个周六下午4时，乐团会在中原区青少年校外活动中心演出。每场演出前，市民可凭身份证到场地门口领取门票，也可通过乐团公众微信平台预订票，并提前30分钟入场观演。4月18日，音乐季开幕音

乐会以全新原创作品、全新编曲形式给观众带来耳目一新的感觉。5月16日，郑州爱乐轻音乐团&魅力881联合音乐会，河南第一音乐广播神秘音乐广播主持人将登台献艺。6月20日，经典流行音乐专场音乐会携手河南流行音乐协会

打造河南顶级流行音乐会。7月18日，打开暑期艺术之门I——青少年专场音乐会。8月15日，打开暑期艺术之门II——世界著名动漫音乐会。您若喜爱音乐，到时候可以来现场感受哦！

记者 董占卿 通讯员 黄俊博

■街道动态

郑东新区商都路街道 开展争创人民满意 社区工作者活动

本报讯 为更好地服务辖区居民，近日，商都路办事处深入开展争创人民满意社区工作者活动，80余名社区工作人员参加。活动期间，工作人员积极开展群众满意测评活动，建立“三亮”（亮身份、亮职责、亮服务承诺）、“三评”（群众评议、党员评议、领导点评）制度，为辖区居民提供更加优质服务，广泛接受群众监督，提升为民服务效能。通过开展此活动，更好地了解了辖区居民的需求，为以后社区工作奠定了良好基础。

记者 柴琳琳 通讯员 党三君

管城区北下街街道 举办消防安全集中轮训

本报讯 近日，管城回族区北下街街道办事处组织社区安全员、个体工商户、楼宇安全员、商场市场消防专职人员、社区消防专干等800余名专业人员进行分批轮训。据了解，本次轮训重点通报全国发生的重特大火灾事故情况，深刻剖析消防违法行为的社会危害，以及违反消防法律法规所承担的法律后果，阐明开展消防管理工作的重要性和必要性。通过轮训，从业人员掌握了如何预防火灾、火灾逃生、紧急疏散、处置火灾及报警方法等知识。

记者 冉红政 通讯员 班计划

中原区汝河一幼 “自制器械” 充实幼儿园户外活动

本报讯 近日，汝河一幼老师和家长利用废旧物品自制各种体育器械，并开展丰富多彩的“阳光体育户外活动”。一个个简单的饮料罐、废旧的衣服、纸箱等物品，经老师和家长的智慧创意和巧手制作，神奇地变成“打地鼠”、“保龄球”、“履带战车”等，成了孩子们户外活动中乐此不疲的稀罕物。

记者 董占卿 通讯员 时慧萍

区政府买单240万元,为全区学校、幼儿园撑起“保护伞” 孩子家长为“专业保安”点赞 102名专业人员正式上岗

本报讯 “没想到我们农村的学校也能配上专业保安，这下孩子在学校期间的安全可以放心了。”“孩子的安全又多了一重保障，真是太好啦！”郑州市惠济区古荥镇孙庄小学的学生家长这样对记者说。近日，惠济区各中小学校门口接送孩子的家长们纷纷对学校新配备的专业保安点赞叫好。

惠济区委、区政府高度重视校园安全工作，多次组织相关部门就中小学校、幼儿园配备专业保安员问题进行调查研究，决定从2015年开始每年财政拿出近240万元，为全区所有公办学校和公办幼儿园配备专业保安，提高校园安防水平。据了解，惠济区各中小学与专业保安公司达成协议，由保安公司为全区所有公

办学校(园)提供具备保安人员资格证书的专业保安，负责学校门岗值班、治安巡逻与防范，保障学校师生人身和财产安全。

目前，102名经过培训的专业保安已陆续分赴惠济区各中小学(园)正式上岗，为维护师生安全和正常教育教学秩序撑起了一把“保护伞”。“平时只能靠老师们轮流值

班，如果真遇到什么突发事件，根本无法妥善处置，现在好了，由政府出资、保安公司选派专业保安执勤，校园安全和正常教学秩序将会得到有效保障。”惠济区教体局局长屈连武说。

记者 刘怡辰 通讯员 李静 李恒



■治污在行动

金水区 启动“蓝网”集中行动

本报讯 “丰产路辖区东韩寨村有渣土清运，农业路快速路姚寨路施工有渣土清运。”“经七路与红专路口胜岗工地有十几辆垃圾车进入，东风路蓝堡湾渣土车4辆。”近期，金水区执法局“执法之声”微信工作群异常火爆，每晚10点，各基层中队纷纷汇报本辖区工地出土及车辆清运情况。

自4月10日，金水区召开工地扬尘治理誓师大会后，金水区立即行动，针对大气污染防治工作，加

强渣土车治理和占道露天烧烤的整治，有效减少污染源的排放。以街道办事处为单位，全区共统计露天烧烤问题数130处；金水区清运公司由原来的15家缩减为4家，涉及运输渣土行为工地18家。

金水区于3月30日启动“蓝网”夜市烧烤集中整治行动开始，截至4月15日，针对夜市烧烤行为立案9起，对屡治不改的夜市经营主下达了行政处罚决定书。

记者 王翠

二七区 淮河路街道整治工地扬尘污染

本报讯 为进一步落实市委市政府“碧水蓝天”工程，改善辖区居民生活，淮河路街道做好加法，推进辖区建筑工地扬尘污染整治。

该街道召集20多家建筑施工单位集中开展扬尘污染防治政策培训，提升企业环保意识、自律意

经开区 7项措施推进大气污染防治

本报讯 近期，经开区管委会调整充实了跨部门的大气污染防治工作领导小组。该小组综合协调各责任单位开展大气污染防治工作，共涉及煤烟污染治理、工地扬尘治理、交通扬尘治理、露天烧烤和油烟治理、大气污染物排放企业监管、加油站油气回收

识。同时，街道对辖区26个建筑工地逐一分类整治裸土覆盖、建筑材料乱放、车辆清洗、建筑垃圾等问题，联合区建设局开展联合执法，从源头上防控扬尘污染，切实改善大气环境。

记者 范光华 柴琳琳

治理、露天焚烧垃圾治理7个领域。据了解，该区已硬化施工道路1000多平方米，覆盖防尘网5000多平方米，播撒草籽1万多平方米；关闭重污染加工项目3个，搬迁大气污染企业1个，完成油气回收治理加油站4家。

记者 王赛华